

## 广发期货：地缘政治再起 金价寻得些许支撑

020-81863773

## [市场表现]

上期所黄金主力价格收盘涨跌 0.11%，报每克 278.25 元。白银主力合约涨跌 0.00%，报每千克 4002 元。

纽约商业交易所黄金主力价格涨跌 0.39%，收于每盎司 1250.6 美元。白银主力期货价格涨跌 0.56%，收于每盎司 16.465 美元。

## [隔夜新闻]

德国总理默克尔周二指出，可以考虑设立欧元区财长并制定公共预算事宜。而默克尔此前是反对欧元区成员国之间的资金转账和共同债务问题的，如今其意外软化的表态，可能预示着欧元区改革进程重启的时间比预计的要早。

今年有美联储货币政策委员会 FOMC 投票权的费城联储主席哈克表示，他主张美联储未来几个月“暂停”加息，考虑到当前低通胀的环境和希望尽量减小影响，应该在下次加息前启动缩减资产负债表（缩表），9 月可能是启动的时机。不过哈克强调，美联储还没有就缩表时间做出任何决定。

全美地产经纪商协会（NAR）数据显示，美国 5 月成屋销售总数年化 562 万户，高于预期的 555 万，创 2007 年 2 月以来第三高。4 月前值从 557 万小幅下修至 556 万户。数据显示，美国 5 月成屋销售总数环比增长 1.1%，远超预期的降幅 0.4%，同比上涨 2.7%。4 月前值的降幅 2.3% 则进一步下修至降幅 2.5%。

美国总统特朗普即将与乌克兰总统彼得罗·波罗申科举行会晤之际，美国宣布扩大对俄罗斯制裁，以回应俄罗斯在乌克兰问题上的举动。受此消息影响，俄罗斯主权债券收益率和信用违约掉期（CDS）价格大幅上涨，从而使该国的信用风险上升到了 3 月份以来的最高水平。

沙特国王废黜 57 岁的侄子王储，新任命 31 岁的儿子穆罕默德·本·萨勒曼为第一接班人。年富力强的经济改革“操盘手”将在现年 81 岁的老爹退位后，在未来三四十年的时间里确保沙特改革政策一贯性，对沙特来说是利好消息。尽管该国的地缘外交政策可能转向激进，对近期的原油政策将维持现状，甚至可以抬高原油的风险溢价。

## [行情分析]

昨日费城联储主席哈克发声鸽鹰参半，赞成先暂停加息，然而支持在 9 月缩表。此外，美昨日成屋销售数据超出预期，对金价形成利空。多头来看，地缘政治风波再起，美国加大对俄罗斯制裁，沙特扣押伊朗船只，此外布鲁塞尔爆发恐怖袭击都对金价形成一定支撑。短期来看，金价仍然处于加息后的震荡时期，建议观望。